
COVID-19
Аналіз поточної ситуації та

моделювання сценаріїв поширення захворювання 

07 грудня 2021



Європа продовжує оновлювати максимум континентальної 
захворюваності, проте меншими темпами: +3% за тиждень.

Джерела: база даних Оксфордського університету OWID, Центр громадського здоров’я МОЗ, аналіз KSE
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[*]7-денне згладжування

-15%
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Світ Європа Азія Північна Америка Південна Америка Африка Океанія Україна

+3%
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Стабілізація ряду європейських країн на найвищому рівні:
активний спалах у менш «уражених» Швеції, Італії, Португалії, Франції.
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Джерела: OWID, Центр громадського здоров’я МОЗ, аналіз KSE

Україна

[*]Європейські країни із населенням більше 10 мільйонів осіб

Бельгія
Чехія

Нідерланди



Епідситуація в Україні покращується четвертий тиждень поспіль.
Виписки далі переважають над госпіталізаціями на чверть.

Джерела: MedData, МОЗ України, аналіз KSE
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«Ковідні» лікарні 1+2 хвилі, підтверджені + підозри

-13%

-12%



Джерела: MedData, МОЗ України, аналіз KSE
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«Ковідні» лікарні 1+2 хвилі, підтверджені + підозри

Три тижні розвантаження медичної системи:
зайнятість ліжок з киснем найменша з кінця вересня – 40%.
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Джерела: Центр громадського здоров’я МОЗ України, аналіз KSE
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Добова кількість померлих 7-денне згладження

Середньодобова смертність в Україні прискорює спадання:
-19% за останній тиждень.

-19%

225 померлих за добу

20 померлих за добу

400 померлих за добу



Вісім областей та Київ виходять із «червоного» рівня епіднебезпеки.
Закарпатська область повернулася до тренду на спад.

Джерела: MedData, МОЗ України, аналіз KSE
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«Ковідні» лікарні 1 хвилі, підтверджені + підозри



Регіони виходять із «червоної» зони в нові обмеження «жовтого» і 
«помаранчевого» рівнів епіднебезпеки.

Джерела: Міністерство охорони здоров’я України
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Національний план вакцинації на листопад 2021 виконаний на 83%:
7.1 млн щеплень за місяць.

9

Джерела: МОЗ України, Національний план вакцинації 2021 від 28 липня 2021

48М 47М

Дані за жовтень станом на 22.10.2021
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Добова кількість щеплень 7-денне згладження

Із просіданням, темпи вакцинації залишаються бути на половину 
більшими за попередній рівень «плато».

Джерела: Міністерство охорони здоров’я України, аналіз KSE
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-21% за тиждень

114 000 щеплень
+59%
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16 із 25 регіонів України вакцинували більше 40% дорослого населення 
принаймні 1 дозою. Шість регіонів – обома дозами.

Джерела: Міністерство охорони здоров’я України, аналіз KSE

0% 67%% вакцинованого дорослого населення принаймні 1 дозою

Розмір населення України: 38 085 266, % дорослого населення = 81.5%
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Висновки та рекомендації
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1

2

Європа продовжує оновлювати максимум континентальної захворюваності — вже меншими темпами.

• За останній тиждень кількість виявлених випадків захворюваності в Європі збільшилася на +3%. Низка 
країн Європи стабілізуються на найвищому рівні захворюваності. Активний спалах триває в менш 
«уражених» Швеції, Італії, Португалії та Франції. Спадають лише Румунія та Україна.

Четвертий тиждень поспіль в Україні триває спад захворюваності на COVID-19.

• За останній тиждень кількість виявлених випадків захворюваності на COVID-19 зменшилася на -15%, 
госпіталізацій — на -13%, померлих — на -19%. Завантаженість "ковідних" ліжок з киснем за тиждень 
зменшилася із 48% до 40%. Очікується продовження розвантаження медичної системи.

• Дев'ять регіонів України виходять із «червоного» рівня епіднебезпеки у посилені обмеження «жовтого» та 
«помаранчевого» рівнів. Для подальшого виходу решти десяти регіонів критичним є посилення системи 
виявлення-ізоляції контактних осіб та збільшення рівня тестувань принаймні на чверть.

KSE рекомендує вакцинуватися від COVID-19 вже зараз:
• Усі наявні в Україні вакцини від COVID-19 схвалені ВООЗ для екстреного використання, є безпечними та 

ефективними.

3
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Цей аналіз підготовлений за підтримки Посольства Королівства Нідерланди в Україні та Міжнародного фонду
“Відродження”. За зміст цього аналізу відповідає Київська школа економіки. Цей документ не обов’язково
відображає погляди донорів.



Дякуємо!


